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Minder Mobielen Centrale (MMC)  -  Werking in tijden van corona

Chauffeurs delen hun bezorgdheden met ons over de werking van Taxistop en de MMC 
tijdens de coronapandemie. De MMC is een dienstverlening aangeboden door de 
gemeente of het OCMW en werkt met vrijwilligers. Het doel is 
verplaatsingsmogelijkheden aan te bieden aan mensen met een laag inkomen en een 
beperkte mobiliteit. Vaak gaat het om oudere mensen of mensen met een beperking.

Tijdens de eerste lockdown werden de meest ritten van de MMC tijdelijk opgeschort. Pas 
bij de versoepelingen werden deze ritten weer toegelaten. Bij de tweede coronagolf en 
het verstrengen van de maatregelen kon de dienstverlening van de MMC zonder meer 
blijven doorgaan. De MMC verricht belangrijk maatschappelijk werk. Het is dan ook 
belangrijk dat hun werking niet opnieuw werd beperkt. Dat neemt niet weg dat ook hier 
voorzichtigheid geboden is. Er blijkt volgens mijn informatie echter geen enkel protocol 
beschikbaar te zijn voor de vrijwilligers die het vervoer verzorgen. Aangezien de MMC 
voornamelijk gericht is op het vervoer van personen die vaak tot de risicogroep behoren, 
lijken beschermingsmaatregelen, zoals training voor de vrijwilligers of het ter beschikking 
stellen van een scherm in plexiglas, geen overbodige luxe. Bovendien zijn vele van de 
vrijwilligers bij de MMC zelf ouder dan 65 jaar. Op de website van de MMC noch op de 
website van Taxistop wordt de regelgeving met betrekking tot COVID-19 verduidelijkt. 
Na het overleg dat de minister op 11 januari samen met haar collega's-ministers Beke en 
Somers had met de taxisector en de Minder Mobielen Centrale, blijkt dat ze de lokale 
besturen zullen ondersteunen om minder mobiele mensen tot bij het vaccinatiecentrum 
te krijgen. Dat valt opnieuw toe te juichen, maar opnieuw rijst de vraag naar 
beschermingsmaatregelen.

Bestaat momenteel een protocol voor de vrijwilligers en gebruikers van de MMC 
betreffende beschermingsmaatregelen tegen COVID-19? 

Indien ja, kan de minister dit toelichten en acht ze het nodig om hiervoor bijkomend te 
mobiliseren?

Indien niet, welke maatregelen zal de minister nemen om de situatie voor gebruikers en 
vrijwilligers van de MMC veiliger te maken?
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Aangezien ik niet bevoegd ben voor de Mindermobielencentrales (MMC), ben ik bijgevolg 
dus niet verantwoordelijk voor het organiseren van de veiligheidsmaatregelen voor de 
vrijwilligers van de MMC. 

Er zijn echter duidelijke regels voor elk individu uitgeschreven en opgenomen in de FAQ 
van het nationaal crisiscentrum (te raadplegen via www.info-coronavirus.be) en daar 
dienen de vrijwilligers en de gebruikers van de MMC zich ook aan te houden.


